B L LI PR A A

ZiR

U SR RAL AV PR BE (K ) P, 8 T DU W) (A Bt R AR AR R S e v Cln e B A AR S Re D SR IRl
WATFURIL, <A (Pt) i FL BEAR BB B2 AR (i e 4k, JF H AR GF O SEBLIE AR E 1, R0 P B0 Al B o 0 ) £ S
TR Ay 1 L B AR s 30 %0 PO B P LI 8 e IR R FILE Y 100 Q5 LPHARAEA Dy 0. 3851 Q/°C o 1 HL B P A% SR 2 A
FEw, REtklr, NHREEGHE), RHRERX (-200~650C) few R R IIES, A0 2 M F T, A
W A A bR AR L v QR o B SR Sl B2 ) Aot B AR AT

B e B IR R 8 TCR
FIECT51 [EPrbrut,  ¥HJE R ETCR=0. 003851, Pt100 (R=100Q ). Pt1000 (R=1000Q ) &%t B4 i fH .
TCR=(Ruw—Ro) / (RoX100)  Hirh *1
PHAE Q) " "
0°C I A o L BHAFRo 100°C IR by #HE HL BB R 100
S
Pt100 100. 00 138. 51
Pt1000 1000. 0 1385. 1
VELBE/FRBRARHE (S BERVEMMFE—) B
—200<t<0 C  R=R,[1+At+Bt*+C (t-100) t']
0<t<850 ‘C  R=R, (1+At+Bt’]
R 75t CHF ) HE BE A e o —
R, 15 O°CIRFfr L BiL (.
TR/ LB it 2k ]
TCR=0. 003851 W) REUHE *2
X A B o
il 3.9083X10°C" -5.775X107°C™ -4.183%x 10" C"
WERZE *3
g 5l FPERTBRAE IR ZE % R E C HERBTCRIREQ/Q/C
1/3DIN B +0.04 + (0. 10+0. 0017t |) 0. 00385140. 000004
A +0. 06 + (0. 15+0. 002/ t|) 0. 003851 £0. 000005
B +0. 12 + (0. 30+0. 005t ) 0. 003851 £0. 000012
R ZEHAR R (LX) F 4
g C PRABLRAME @ —— L/DIN B % "% - i -
WEEWZE C | MfiRE @ iz C | fHIRZE Q | WERE C | BHERE Q
-200 18.52 0. 44 0.16 0.55 0.24 1.3 0. 56
-100 60. 26 0.27 0.10 0. 35 0.14 0.8 0. 32
0 100. 00 0.10 0. 04 0.15 0. 06 0.3 0.12
100 138. 51 0.27 0.10 0. 35 0.13 0.8 0. 30
200 175. 86 0. 44 0.16 0. 55 0. 20 1.3 0. 48
300 212. 05 0.61 0.23 0.75 0. 27 1.8 0. 64
400 247. 09 0.78 0. 30 0.95 0.33 2.3 0.79
500 280. 98 0.95 0. 36 1.15 0.38 2.8 0.93
600 313.71 1.12 0.43 1.35 0.43 3.3 1.06
650 329. 64 1. 20 0. 46 1.45 0. 46 3.5 1.13

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033




B L LI PR A A

S AR AR R e 1

B PR BEAT AT R AR e P, BRSO R R . 7 400°CINHRFSE 300 /N, 0°C I 5 KU LIRS 0 0. 02°C .
1R BEL B R0 R IR

B R LA PE100 25 1mA, P£1000 2y 0. bmA, S B A FH I U L AS B AR B, 481020 PL100 4 A 1mA
I, TR 0.05°C; MMEKABH NS SmA I, TR 2.2°C, It H AHETHHEHRE R SRR KRR, DR E
7, WD, W5,
5l LA
e

I —

A Jo 5 W BEL AR A A 5 T 5 8l LA [ vy A Jo s 1 i AR, 3 482 i BEL S A P B o3 25 of i o 00 28 A e » P10
BREERARNS G, ALK EATET K.
=L

Ml

LRG| A AR S LB AR BE A ], 0 F BELA) PR — O AN P i, SRR B R A — MR R, K=
2o MRP B EM  HL S LR AR 23 i B B AT AL BLLT AR AR e S JEAR AR IO b, AR B, R v SR,
Rt=RIR3/R2+R1r/R2-r, 24 R1=R2 Itf, 32kt BHL AR AR Ao B 2 R B AR, SRR R T S 2 e vt B ORI DN R
ER AR A SR A, A7 AN AT RESE 4 il Bk T 2 F LIRS, (RO ATl L, SR = Zeifil S KR S 2 i LA SR RO B I 22
T b B R ] = ik
VU £ 1l |

+ Es

A== I“ T

2005 BB AR /N, DU P FLBE T RS N St 2, DU 2l 52 1Y 8 4 BRI I S AL A, 5 799 2 DI e )
AL B AL s B, A RSB A BT S K 45 T AR L P AN R, SRR AT LURE A I R A L P s e, T
SURZRCRC RNk

Rire

PRI (A 7 AR IR R A IS R IO, AN S A R T e, 3 S D A EA TR 1, JOEFI SR )
PRI S, LN, TR e IS o ] 5 AN ST P A IR 3% B e IR F o ZE AU AURn — JEE AV S Fi AR, 304 11 316 (3161)
BN ERARERET MR, ERERTHERA, 321 NEREPOEME.

W HAEE N A R #5
5 N5 RS C P
1 1CHENISTI I BB, T ST FEREIR . Wi . Bl h R AT
AR PRV TR JE e, AN E A S W8 A O AR A — R A 1
304L 00Cr18Ni10 00900 BRI TR, B AR, FAT RLL Tl ot [ 8 ol P, 30 AR A i
304 0Cr18Ni9 AENAE
316L 00Cr17Nil4Mo2 BLRARANER/ R AN, & AR, FUOICHLIR S AT HLIR . BRI
316 1Cr18Ni12Mo2Ti TRk, E A3 TR T et o8

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033




B P PHLVRL A
H

FEU FEBT ERASACI 5 B A e i 10y i L A A 2 R AR 5O% T 7 S IR TRIFR A R S IR ), Y 7 037 e S T o s HOPRI 3R
HORPEREL Bt BEEAR, MHIESILEMEA. 28505, BRGNS FRiiE . Fhef %,

ANF AR R IO AR LI ] M SR ANEREN, JKAUESEA Tn/s, WREHE N S %D %6
PRIV EAR mn PN s o) DAYV EAR mm PRI s (o)
2 <2 6 <15
3 <3 8 <30
1 <5 10 <30
5 <8 12 <30
a3V

R A 2 R B R EG R T EL YR 10~ 100V AT R, IAEEEELE 15~35°Cyu N, FXHEENA KT 80%, 4L H
FHAE Y KT 100MQ

ARES
TROEFRAEFAL T, RV PTREA A RRRAOERAS N o A BUE RN RRI T RIM R, BAR. BEE. MRAERZSE
BV, BINEAR 4nm BEJF 0. 5om (AR, H ™ Wi T LLARSZ 10MPa (I ), 201 R A BEAR T 7K 52 40Mpa F) g s o

ZRIRE

U5 A% SR A DM e P ) S R ORI AR KRR R Y FER IR 22 s AGA RSDERKIRZE; LR, WA
RHNRZELL S ARRRZE . BIAMNARTE . TR AR AL —E &M T A ML, JF Hald — @ 5 it vl A B
AN o

MELH
Lo s ekl

PMC B MRS L SEAC L. TEERE, AT, P AR T, )T, AR, 4R
WA A i SR A, HE e .

4\mk\x1?e[,aw,nmm AL {— HHEE 84 4%&{4?@[;’1’(%3‘%1 AL, /— wHEE 94 mmw«m( pp — ALO, l— HIHRIE G4
s = - T i U

LR LR =2kl R DU £ il HL B
2. RABAIHIRH
R AP R L BEAR S 512k, AGEAB R R AR T R, DR R B, P S %, ik, Bt
PEMC AR B i A R SR, BURRMERE LY, MRV IR 98, JF HACEETT 1M T LLZS 3G T MR ORI AN BE SN Bl 2275
SO S DU, AEL AU TR AR T TS R MR e DT AE AL, iy A3 748 30mm 2 AP35 i i), LS5 R TR

AW AL M0 W5k A — MR L~ Mg0 LEIES AW — 8 L Me0 W5k
4‘% ﬁc:: 4‘% miéff 4‘%

R LR =2kl R IUEE -G BEN

EEAL RS RY: ) C ARSI L SERR TRV . R ) R el g Uy s . e il 205, B dig
BELZGL 3 A SR 2 10 S35 Smm K 5 P56 00 o i
WA R EIYE #5K S 5 el e B Bk, nT ) P AR il o

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

BRSBTS ER

4@ 7 B RESTT-R R 41

T

VRS HESTT-S R 41

,—_!+_

W ARP B IR L2 BESTT-T R ¥

=N

S— |

WihrHEIE LR STT-CR A

FHFASTT-HRS

FIASTT-PRS

i o

RIMMIESTT-F RS

B —

T Ff XS TT-M

-m.w———m—m

PR I SR STT-A &R 51

—%

TeHEERESTT-B-N1

——
—%¥

PR L5%BESTT-B-N2 (20)

T BNVE 2L %A STT-B-N3

[ 5 ¥ 22 2 $ESTT-B-N4

.

REWR A 2B STT-B-NS

BEFELSTT-W

JE BB AR R AW Hi%: 010-62230011  fLE.: 010-62230033




B L LI PR A A

STT-R 2 F1J 6 H BH L 8 A B 2%

STT-RA 1 L Pl 3 e ek
AR AEIIN TE B,
SR GBS B AR L
M, RO, Bkt
REMlAE, TTIKIP6T, | iz N
TR A, AR B
IETUE S AU SRR
JEERR D&

L
L
\ \

bRt SR

FEHARI BUAPL100 FifR4mm K JE8Omm A4 isus304  PUZkihl  HFRUEF4 I TERRL

STT-R-——-ADI-——-B4-——C80-—-DA——F4  F2 GO

STT-R A B C D E/F/G/H L P T

| =

|2

R BIFESME J
A ARIRERI, W3 ND

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B EHAD (mm)

2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0

8=8.0 &iRE
C YKL (mm)

10=10 1515 20=20 25=25

30=30 40=40 50=50 &H5E
DRI

1=sus321 4=sus304 6=sus316 &i8E
E/F/G/H BlEeaity (eifil/ 2R/ 3£/ btikdz)

E&k il FRHY GLdiyE HBEMUZE

Z:Méf *ﬂ\zfﬁ—LHETPU 1 ﬁ 1 ﬁ

=== 2=FF R EF4 0 & 0 &

4=k RETER: i

4= H LIHPVC
& e
2R HUAR T DL B SR Y

L 5l AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &IET
P KGR

A=AZ B=B%% 1/3B=1/3B%
T W (C)

1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 G5
W S8 R Ab B 7 2

0= =ML~ 2=8E8) &5
S FEERELR

0= I=#4Lisk =T 2 =Pk &IRE

Vi 1. #5 I0 B e S B s B vy

2. FRIRELRS U Z AN RT3 H]/ 20 B K OB S ]

T
| [ | | | | | [ [ | |
gl4k RSEBY WIEWE &
1000mm -50~200C

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-S 2R 4141 FE BHLIRLFE A% Jik 4%

STT-SZ 411 Fi B I 5 A% g
I 4 T A 3R TR Y 0
FERIE, R INKARG, AT
ISl AR A BU R, 2SS R
)T

l.

TR 24451« STT*S‘WWA
B pL100

DA ——CI5——F3  F2 G0

STT-S A D M C

E/F/G/H

S IRLr
A AR AR
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

D M
1=sus321

6=sus316
M RO REM
5=M5X0. 8

4=sus304
&I5E

8=M8X1. 25 10=M10X1.5
12=M12X1. 5 16=M16X1. 5 &HEE
C 12K EEL (mm)

6=6 10=10 12=12 15=15

18=18 20=20 & ¥RE

B/F/G/H 5IL85H (Lkilil/ 2/ 25/ Bl
E£k I R GBI E  HBZ
2=PiLk  1=EIRTPU 1 1A
===k
4=PuLk

2=F5 i JeF4 0%

S=RERIR

4=BEH LIFHPVC

& i

SEaF S e i E|

0t

L P

|3
=
wn

L 5l AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &R E

PR

A=AZ B=BZ 1/3B=1/3B%

T EEE T

1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200
W P2 AR AR 77 5

4=-50~250

&R E

0=TC  1=HM4fsin 1
S HFIRER

2=4E8) &iE

0=T 1=K &
VEL: L 2 I IS K A B T

2. RPREERS A Z2ANIE I, 35 /23 B MRS BT

| | | |
M WBgeXT  KFIsmm Skl KRR EPIE ThR

sus304 4 1000mm

HO=——-L1—===PB-——-T2-——(-—=5]
3t e WL

P
-50~100C

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-T Z2 4B i B JE A% S 2% ST-1 A B C D M EFGH L P T W S5

STT- T%ﬂ%ﬂtﬂﬁﬁmfﬂtlﬂk T 7 i AS
AR IS 7o b2, A

GBI ﬁMHEﬁﬁ A fRREIRRAL, RED

B RN, @ TR

B AV VAR A 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
(R

B HD (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0

- 6=6.0 8=8.0 &5
C HENIKBEEL (mm)
—
= 30=30 40=40 100=100 200=200 &¥§5
. D R EH TR
1=sus321 4=sus304 6=sus316 &IRE
MBSO P LB % —
5=M5X0. 8 8=M8X1.25 10=M10X1.5 12=M12X1.5
= 16=M16X1.5 20=M20X1.5 & i&5E
E/F/G/M Bkt (Lifil/ 2R/ 92/ BRill)2)
: B PR GL4iyE  HhtlZ
2= 1=B S lETPU 1A e
3==4 2=HE WF4 0 & 0 &

1=P0%k  3=REMR
4= H LGPV
 Ei=h
SRR VR WL B S
L 514 KJEAL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 & f55¢
P KR
A=A% B=B% 1/3B=1/3B%

T WEEH T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 d&f&E
W Sk AL BT 2
0=t I=EMAsEgRm T 2=HEB) & iRT
S REFRELR
0=TC 1=9r&kipss o=fadT % 3=piEitm GrifiE

Bl 1 ARE U BIHE O I
2. FRIREERS UM Z A LI, 3 H /23 B RS RTaT

TR 2541 - STT*T*#*A‘IWWB‘BJWC150””D6””M§””E3 F2 Gl HIWWLIWWPA””TBWWWI‘””S1‘
FAHS Pt100  EfR3mm KJE150mm BT BRLMSX1. 25 =kl ﬁm ﬂﬁé bR Blde REAG WSS gk ki
sus316 F4 1000mm ~50~200C i

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT—C Z 4141 FoL BEL il A Tt STT-C A B c b M E P T s
STT-CZRF 4 v PR A K 3% C ERRRZI
1F P bRUEE LSS, JF LI %R 1=C]
KA, GH TR @
A S A A 2=C2
- - A RERARAAL, B np
2 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
o1 ‘ B ELAED (mm)
- Lo
( ) N‘ 2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0
6=6.0 8=8.0 &i5E
_M, ] e
C AR HEL (mm)
. 30=30  40=40  50=50
= 100=100 200=200 G&ri&sE
D R R
D, \ 2 1=sus321 4=sus304 6=sus3l6 & f5¢
o M OBBLCIAM P LR =)
5=M5X0. 8 8=M8X1. 25 10=M10X1. 5
4
- 6 > 12=M12X1.5 16=M16X1.5  &455&
e 2l
.
I 324232
—] P27 | 2 4=y
[ ] 1 p *ﬁg
g A=A B=B% 1/3B=1/3B%
2 T WEGEE O
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & if&
| S BERRE R
e 0=F =BT 3=PifisI & i5E

BEWY: L FERE EIIELFIS B M i n)
2 2. FEIRELRS U Z AN I, T/ Bk st s BT ep

ERLAS B STT-Cl=——Al——B5———C200——D6——M16~—F3——PB——T2———S0

WiAER:  Pt100 p4R5mm KAE200mm BT BROOMIENL. 5 SLRH ORSIEBLE WEVLE K
sus316 -50~100C

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-HZ 1) 5 v PHL v, A% i o STTH A B C D N E/FGMH L P T W

| »2

o ILUBTI GBI g SR
ﬂé N X j==E s J%B\ . Al
SHBPELATEE PR T A feren
SHILE. R, REeRS 1=P£100 5=Pt500 10=Pt1000
B R4 EHAED (mm)

TERE I
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 &¥55E
C HHARZEL (mm)
100=100  200=200  300=300 & F&5&
D LRI E T
I=sus321  4=sus304 6=sus316 & f5&
- N o FRIE R
IR B4uEE: S REIRY
H =2 8=M8X1.25  1=M8XI.25
12=M12X1.5  2=M10X1.5

=
7 Fﬁ'ﬁ:

a4

' 16=M16X1.5 3=M16X1.5
LA 20=M20X1.5 & 5%
G RE TEWRLL
T LB % =
E/F/G/H 5146450 (Zeifil/2RAL /9 / Bz
B2l FRAY Cekdiyre  HBRZ
D ' 2=k 1=2R 2 iHTPU 1A 1A
==k 2="F i vF4 0 0
4=y 2k R E AN
4=B R APV
& 1R
SRS TE LB s Y
L 514K AL (mm)
1=1000  2=2000 3=3000 & $5:&
P KGR
A=AZ;  B=BZ%  1/3B=1/3B%
T WA (T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 G RE
WS e AR AL B 5
0=J& 1=HeMAsE 2R ity T 2=195%; &iRE
S RRPREKR
0= 1=FLiidk o=443ET 2 3=piEabr &ia

TL

EL

YL : 1. #2400 E B A 5 203 ks R T
2. ToHEIR L) E TL=EL+40BE A SIE I L 45 5 TLWI TL=BL+8 & K 1
3. RPIR BRSNS 2 ANETN, 15 /20 B K Y S B Ay
A ZEH : STT-H A‘l BP C1‘50———D‘6————N2‘8————E‘3 F‘l G‘l H‘l————L‘Z PP T‘2 9 51‘

e e
P prico rosw Kiisem BB AL Smm RN W WA 1% RIBS WEGH B P
- sus316  M8XI. 25 2000mm -50~100°C

Jb Az BRI A AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-P 2 #1/%H Hi, B 15 P A S 2

STT-PR 441 Eﬁﬁﬂzﬂfﬁ“ﬂ?m%&
AFHT’E??‘%H%J&TK
“5¥, ﬁfﬁTLﬁi%
%ﬂAW%@ SR &
/? B E R “B%JHF’E‘Z{E'IX
DX 76 L s S 7
ﬁj‘ S BN AL FRR fﬁu%ﬁ[ﬂﬂ'
W PRHER P o

o

AL

TL

EL

*

ERIZEA): STT- P1————A1————B4

IIJ

PRI U LB

1=30"

2=45"

3=30

4=45"

A flas R
1=P£100 5=Pt500 10=Pt1000

B EHfD
2=2.0
6=6. 0

C FHNEEEL (mm)

100=1

DRI i

STTP A B C D

ITEN

i~
ol
S —
o>

ITES

,t<].‘/|\

£

(mm)
3=3.0 4=4.0 5=5.0
&g
00 200=200 300=300 &f5%E

E/F/G/H L P T

| =

| wn

1=sus321  4=sus304 6=sus316 EIRE
E/F/G/M 5464t (Zeil/ R/ P/ bti)z) ———
BB R CAMIE R
2=k 1= % BHTPU IS 15
3==% 2= J JEF4 0 - 0
4=PUsk  3=RERRAE
=R LIFHPVC
&
SR ILI DY
L 514K EAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &J5E
P A
A=AZ B=B%; 1/3B=1/3B%
T WEEEH O
1==200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 &R
W AR Ak B 7
0=t I=lEMARE w1 2= & 5
S HpkEk
0=T 1=P ki 2=(8% 12 3=PjfEkiE  &fhe
VL. 1. 72 1R P S B Ak W)y

2. TCHRFIRZ) 5 TL=EL+T08 A ST I HL 5 2 TLUNTL=EL+§5 2 K S5

3. R IRELRS AT AN LTINS

L/BOO

X Pt100  EAf4mm ‘kFFSOOmm

E3 F‘l

|
=il AR

D‘l Gl

L2V
sus321

| |
WE R

i/ 73 B A O 5 BT

Hl=-=-L1-—PA-——-T2-——W1-——S1

1000mm

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033

| |
14« FF‘A,E mF‘«a(l)il JEB P
Ui



B L LI PR A A

STT-F £ 515 i BELI A% s

 STT-FAR B i B S £k
R GRS ke, AR
A RLAT BRI B
B K BTy, 38T R T
(IS 5 4 ) P o ) [
A7 DR Rt ey o, W5
(MR, TR F F AT
@g%ﬁm,XThMWM%%

JEAIZEH: STT- F————Al————Bl————E4 F2 GO

i@lﬁuﬂrwlgpuoo

T it Ve

S RFIREIR

i

STT-F A B

E/F/G/H

F 2R [k 0 251
A ffas
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

B Sp5e/SE (mm)
w L H
1 7002
2 w 12 3.5
3=4 10 1.5

E/F/G/H GILkEhH) (Liil/ 28/ 42/ hiw)z) —
EZL PR CE A&
=P 1=HRERTPU 1
3==4  27HFHUEF4 0%
4=]yk 3=REME

4= LIFPVC
& f5iE
SRV LB Y

L 5IZKEAL (mm)

H5¢R 2
14H
0t

L I3

| =3

1=1000 2=2000 3=3000
P RS

&Ik E

A=AZ B=B% 1/3B=1/3B%%

QP

1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250

& IRE

| =

0=7& I=HsMAdZ ki 1 2=

&iaE

| w2

0=7 &R E

L. FERE VLIRSS Bl A B v
2. FE R R ST 2 AN LI

[
R
F4

7x7xz Ifkﬁ%! i}#ﬁz T e

i 1/ 70 BRI S B AT

HO=——L1500~——=PA-===T2-——}0

—50~1007

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033

____SO‘

514:1500mm A& AL /.E'JE«LW ¥ x



B L LI PR A A

STT-MZRH1)4H FE UG A% 2% SITTM A B C EFGHM L P T
s TE T

TE e

A W% 381 3% T 0 i § 35K T

T, ST AR g A (R

EH OB A R TR A T 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

LA e I i S 9 B i

JERI 137 4, AN AT LA B 19D (mm)

& i BRI 0%

18=18 &85
C KL (mm)
15=15 &5
E/F/G/M 5145k (Lt /2R / Bri)2)

EZ& il FARAY GEMitrE  HBRIZ
Il b 2= L 1=5 5 S TPU 1 1
3==% 2=4% SR JeF4 075 0%
4=PU gk I=RERG I
i RALLIFPVC
&
LR VDL B s Y
1 L 31K AL (mm)
gl 11000 2=2000  3=3000 &g
o P K

A=A% B=B%% 1/3B=1/3B%
T WEHE CH
1=-50~100 2=-50~200 &J5%

| =

W Sk A b E T 5
0=T¢ 1= 2=1EY & iRE
S RERREK

0=7E 1=9kifsk &

VW] 1. FEE IS A AR B AT
2. FRPREORSUIA 2 AN BN, 35 /20 B AR s BT

T RIZE STTM-——Al-—BI8—-Clo-—H2  F2 Gl Hl-——L2-—PB——-T2———H0-——50

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
BEPENR  Pr1o0  ELARI8mm IQREISmm WHLRH] AFRUE APE AR 914 REBY WBER K
F4 2000mm -50~200C

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-AZ A1) i BH iR A Jek STT-A A E/F/G/M L P T WS
STT—AZ 4181 Ho, FH et A 7= IR RIS Q
Ji A3 £ 0 5 T 4 o
g, LB AL 500 04 5% 9=A2
SR, N R T _
. ) 2N a;z;wn 3=A3
%E*EA\ 7R I B 1 A LR
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E/F/G/H 51Ek4ik (Zeifil/ B/ 32/ Bt
R bl PR GRUEE IR
RPE Bl EM“H“ =itk 1=RERTPU 1A 1
% e 3-8k ofiFd 0 K 0k
Ey e A=Pugk  3=RERUK
) Pl 4= 5 ZIFPVC
18.3 AL N
N ™ &=y
M S A T LM DY
L 514 KEAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &5
PR
A=AZ B=B%% 1/3B=1/3B%
T WEEYEE  (CO
2 1=-200~100  2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 & i
W Sk A A2 7 =
B 0% SEMBART W8 et
- S HPRIEK
o 0=7 &iaE
fod B L R A T
2. FFBR LR SUIAT ZANEIRT, 15/ /B K s s By
20~150 AL
A3 JERD]; STI-Al———Al=—E3  F2 Gl Hl——L2-——PA-——10 ~300——H1——S0

[ [ [ [ [ [
FORES  Pr100 =Zi KL A ABRRG 51£62000mm REEAZL R
F4 0~300°C

bR BRI R AW Hi%: 010-62230011  f£E.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-BZR &4 i B it AL k2

I}L

-Teﬁ%%&%“@iﬁﬁ%

sfik8 A B C€C D E N P T S
B B A (R
p=p7
S=s#4
L=L%
D=D7#!
G=G7H
A RIS WD
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B Hf#% (mm)
3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
8=8.0 10=10 12=12 16=16
C BRI EKIFEL (mm)
100=100  200=200  300=300
400=400  500=500 & I&E
DRI B
1=sus321  4=sus304 6=sus316 &I8E
E 5]kl
2=k
3=—4k
4=k
N S FEERRA (PR
VICER: 2 (20) BEUER: 3ihshik>s AlfleEiks s REly
8=M8X1. 25 I=IBETTHE 15095 mm 1=)8X1. 25
12=M12X1. 5 2=RELHE 2= 105mm  2=)10X1. 5
16=M16X1. 5 3= 115mm  3=y16X1. 5
20-M20X1. 5 & e & 5E
22=M22X1. 5 FEWLLIO ey
i 11
27=M27X2 PR
G R
TEWL IR —
P K
A=AZ B=BZ  1/3B=1/3B%
T WEEEE T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & i5&

S RFERELK

GiRGE

0= BT E 3-BiEME  s-WtR
PAWL: 1. 288 IR LU SR MU B o]

2 RFPRESRUIAT ZAE IR, 375/ 73 B LS Wiy

3. ARERE DT 7 N2 R B K TL=EL+150, HnT+R

ﬁiﬂ!ﬁgﬁﬂ5TT*§P7***A17777B67777C5007777D1f*f*E?*f*fNZGl/27777PA7777T3777780

FONRES Pt100 B f#6mm

ETLA L ;N20 R 51 4 i 1 i

|
ICEBO0mN 4 T sus321 = £kl WRLSUERGL/2  KEREAZL 4 /—h/%ﬁg P

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

MAEEEREER

8 M %Y K

D
®

o

bR BRI R AW Hi%: 010-62230011  f£E.: 010-62230033



B L LI PR A A

B EMER(mm)

O

¢731

%
)
73

M12(16) X1

i

M20X1. 5

)

b 33.

im1)

$ 50 ’Tﬂ‘
D58
A
«T{?
,ﬁ e
M12X1
$34
=8
b 8o

IIIIl'Il'l'l"J

M20X1. 5
b 32

111

$ 40

M22X1. 5

. O .
7»‘ M12/16X1L7
$38 1 ’Tﬂ‘
$93

:

D28
M22X1. §

]

o |

LR AT IR A

Hi1i: 010-62230011 f%EL: 010-62230033




B L LI PR A A

B R NG BhEE 22 R ~F(mm) %10
Ds
PNL. O MPa /ifi B V454 hivE 22 K<) (JB/T81-94) | g™
& 4
D, Dy D, D, H A kg f &y
16 95 65 45 12 0.51 Yy
Do
12 95 65 45 12 0.51 ) -
16 105 75 55 14 0.75
12 105 75 55 14 0.75
16 115 85 65 14 0. 89
12 115 85 65 14 0.89 ek
_ wlae o5 2
& |F4 =
37
A4 -
31 MRET TSRS Bl 2% 32 REBEINshE
R IR -
JF mm
S Kk —
Lo S BeFH AR HAR
s M8X1.25 10 12 2, 3
() (N
;{ M10X1.5 10 12 2, 3, 4
Lo —
M16X1.5 14 22 3, 4,5, 6,8
STT-WZ 5 v PH R 4 il AL e 2% STT-W A E P T
bTT W?ﬁﬂmaﬁ- 7T<):H BS4h RSN
/me TN A=
%rﬁﬁg{mmlj Rk A f R
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E 5l&k ek
2=k
3=—=£k
4=k
HHTTEeL— —
P K5
- A=AZL, B=BZ, 1/3B=1/3B%
TR (O
% L2, VL A5 MT RS B Ak B ]

P24 STT- W————Al————ES————P1/3B————T 0~ 50)

| |
EHLL& Pt100 —dzH HEREL/ 3B JHTEHF,LLL]Owoc

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

Msk—: Pt100 43 ER
YR o | e | s | 4 | s 6 N 9
T P Q)
200 | 18.52
190 | 2283 | 2240 | 2197 | 2154 | 21110 | 2068 | 20025 | 19.82 | 19.38 | 18.95
180 | 27.10 | 26.67 | 26.24 | 25.82 | 25.39 | 24.97 | 24.54 | 24.11 | 23.68 | 23.25
170 | 3134 | 30.91 | 30.49 | 30.07 | 20.64 | 20.22 | 28.80 | 28.37 | 27.95 | 27.52
160 | 35.54 | 35.12 | 34.70 | 34.28 | 33.86 | 33.44 | 33.02 | 32.60 | 32.18 | 31.76
150 | 39.72 | 39.31 | 38.89 | 38.47 | 38.05 | 37.64 | 37.22 | 36.80 | 36.38 | 35.96
140 | 43.88 | 43.46 | 43.05 | 42.63 | 42.22 | a1.80 | 41.39 | 40.97 | 40.56 | 40.14
130 | 48.00 | 47.59 | 47.18 | 46.77 | 46.36 | 45.94 | 45.53 | 45.12 | 44.70 | 44.29
“120 | 5211 | 5170 | 5129 | 50.88 | 50.47 | 50.06 | 49.65 | 49.24 | 48.83 | 48.42
110 | 56.19 | 55.79 | 55.38 | 54.97 | 54.56 | 54.15 | 53.75 | 53.34 | 52.93 | 52.52
100 | 60.26 | 59.85 | 59.44 | 59.04 | 58.63 | 58.23 | s57.82 | 57.41 | 57.01 | 56.60
90 | 64.30 | 63.90 | 63.49 | 63.09 | 62.68 | 62.28 | 61.88 | 61.47 | 61.07 | 60.66
80 | 68.33 | 67.92 | 67.52 | 67.12 | 66.72 | 66.31 | 65.91 | 65.51 | 65.11 | 64.70
70 | 7233 | 7193 | 7153 | 7113 | 70.73 | 70.33 | 69.93 | 69.53 | 69.13 | 68.73
60 | 76.33 | 75.93 | 75.53 | 75.13 | 7473 | 74.33 | 73.93 | 73.53 | 73.13 | 72.73
50 | 80.31 | 79.91 | 79.51 | 79.11 | 7872 | 7832 | 7792 | 7752 | 712 | 76.73
~40 | 81.27 | s83.87 | 83.48 | 83.08 | s2.69 | s2.29 | s1.89 | 81.50 | 81.10 | s80.70
30 | 83.22 | 87.83 | 87.43 | 8704 | s6.64 | 86.25 | 85.85 | 85.46 | 85.06 | s84.67
20 | 9216 | 91.77 | 91.37 | 90.98 | 90.59 | 90.19 | s9.80 | 89.40 | 89.01 | s8.62
10 | 96.09 | 95.69 | 95.30 | 94.91 | 9452 | 94.12 | 93.73 | 93.34 | 92.95 | 92.55
0 | 100.00 | 99.61 | 99.22 | 98.83 | 98.44 | 98.04 | 97.65 | 97.26 | 96.87 | 96.48
0 | 100.00 | 100.39 | 100.78 | 101.17 | 101.56 | 101.95 | 102.34 [ 102.73 [ 103. 12| 103.51
10 | 103.90 | 104.29 | 104.68 | 105.07 | 105.46 | 105.85 | 106.24 | 106.63 | 107.02 | 107.40
20 | 107.79 | 108.18 | 108.57 | 108.96 | 109.35 | 109.73 | 110.12 | 110.51 | 110.90 | 111.29
30 | 1167 | 112,06 | 112,45 | 112,83 | 113.22 | 11361 | 114.00 | 114.38 | 114.77 | 115. 15
20 | 11554 | 11593 | 116.31 | 116.70 | 117.08 | 117.47 | 117.86 | 118.24 | 118.63 | 119.01
50 | 119.40 | 119.78 | 120.17 | 120.55 [ 120,94 [ 12132 | 121,71 [ 122,00 [ 122,47 | 122.86
60 | 123.24 | 123.63 | 12401 | 124.39 | 124.78 | 125.16 | 125.54 | 125.93 | 126.31 | 126.69
70 | 127,08 | 127.46 | 127.84 | 128.22 | 128.61 | 128.99 | 120.37 | 129.75 | 130.13 | 130.52
80 | 130.90 | 131.28 | 131,66 | 132.04 | 132.42 | 132.80 | 133.18 | 133.57 | 133.95 | 134.33
90 | 134.71 | 135.09 | 135.47 | 135.85 | 136.23 | 136.61 | 136.99 | 137.37 | 137.75 | 138.13
100 | 138.51 | 138.88 | 139.26 | 139.64 | 140.02 | 140.40 | 140.78 | 141.16 [ 141.54 | 141,91
110 | 142.29 | 142.67 | 143.05 | 143.43 | 143.80 | 144.18 | 144.56 | 144.94 | 145.31 | 145.69
120 | 146.07 | 146.44 | 146.82 | 147.20 | 147.57 | 147.95 | 148.33 | 148.70 | 149.08 | 149.46
130 | 149.83 | 150.21 | 150.58 | 150.96 | 151.33 | 151.71 | 152.08 | 152.46 | 152.83 | 153.21
140 | 153.58 | 153.96 | 154.33 | 154.71 | 155.08 | 155.46 | 155.83 | 156.20 | 156.58 | 156.95
150 | 157.33 | 157.70 | 158.07 | 158.45 | 158.82 | 159.19 | 159.56 | 159.94 | 160.31| 160.68
160 | 161.05 | 161.43 | 161.80 | 162.17 | 162.54 | 162.91 | 163.29 | 163.66 | 164.03 | 164.40
170 | 164.77 | 165.14 | 165.51 | 165.89 | 166.26 | 166.63 | 167.00 | 167.37 | 167.74 | 168.11
180 | 168.48 | 168.85 | 169.22 | 169.59 | 169.96 | 170.33 | 170.70 | 171.07 | 171.43 | 171.80
190 | 172,17 | 17254 | 17291 | 173.28 | 173.65 | 174.02 | 174.38 | 174.75 | 175.12 | 175.49

JE R FACE R AP AR 1. 010-62230011

L HE.: 010-62230033




B L LU P A A

200 175. 86 176. 22 176.59 | 176.96 | 177.33 | 177.69 | 178.06 | 178.43 | 178.79 | 179.16
210 179. 53 179.89 180.26 | 180.63 | 180.99 | 181.36 | 181.72 | 182.09 | 182.46 | 182.82
220 183. 19 183. 55 183.92 | 184.28 | 184.65 | 185.01 | 185.38 | 185.74 | 186.11 | 186.47
230 186. 84 187. 20 187.56 | 187.93 | 188.29 | 188.66 | 189.02 | 189.38 | 189.75 | 190. 11
240 190. 47 190. 84 191.20 | 191.56 | 191.92 | 192.29 [ 192.65 | 193.01 | 193.37 | 193.74
250 194. 10 194. 46 194.82 | 195.18 | 195.55 | 195.91 | 196.27 | 196.63 | 196.99 | 197.35
260 197.71 198. 07 198.43 | 198.79 | 199.15 | 199.51 | 199.87 | 200.23 | 200.59 | 200. 95
270 201. 31 201.67 | 202.03 | 202.39 | 202.75 | 203.11 | 203.47 | 203.83 | 204.19 | 204. 55
280 204. 90 205.26 | 205.62 | 205.98 | 206.34 | 206.70 | 207.05 | 207.41 | 207.77 | 208.13
290 208. 48 208.84 | 209.20 | 209.56 | 209.91 | 210.27 | 210.63 | 210.98 | 211.34 | 211.70
300 212.05 212.41 | 212.76 | 213.12 | 213.48 | 213.83 | 214.19 | 214.54 | 214.90 | 215.25
310 215. 61 215.96 | 216.32 | 216.67 | 217.03 | 217.38 | 217.74 | 218.09 | 218.44 | 218.80
320 219. 15 219.51 | 219.86 | 220.21 | 220.57 | 220.92 | 221.27 | 221.63 | 221.98 | 222.33
330 222.68 223.04 | 223.39 | 223.74 | 224.09 | 224.45 | 224.80 | 225.15 | 225.50 | 225.85
340 226. 21 226.56 | 226.91 | 227.26 | 227.61 | 227.96 | 228.31 | 228.66 | 229.02 | 229.37
350 229.72 230.07 | 230.42 | 230.77 | 231.12 | 231.47 | 231.82 | 232.17 | 232.52 | 232.87
360 233.21 233.56 | 233.91 | 234.26 | 234.61 | 234.96 | 235.31 | 235.66 | 236.00 | 236.35
370 236. 70 237.05 | 237.40 | 237.74 | 238.09 | 238.44 | 238.79 | 239.13 | 239.48 | 239.83
380 240. 18 240.52 | 240.87 | 241.22 | 241.56 | 241.91 | 242.26 | 242.60 | 242.95 | 243.29
390 243. 64 243.99 | 244.33 | 244.68 | 245.02 | 245.37 | 245.71 | 246.06 | 246.40 | 246.75
400 247.09 247.44 | 247.78 | 248.13 | 248.47 | 248.81 | 249.16 | 249.50 | 249.85 | 250.19
410 250. 53 250.88 | 251.22 | 251.56 | 251.91 | 252.25 | 252.59 | 252.93 | 253.28 | 253. 62
420 253. 96 254.30 | 254.65 | 254.99 | 255.33 | 255.67 | 256.01 | 256.35 | 256.70 | 257.04
430 257. 38 257.72 | 258.06 | 258.40 | 258.74 | 259.08 | 259.42 | 259.76 | 260.10 | 260. 44
440 260. 78 261.12 | 261.46 | 261.80 | 262.14 | 262.48 | 262.82 | 263.16 | 263.50 | 263. 84
450 264. 18 264.52 | 264.86 | 265.20 | 265.53 | 265.87 | 266.21 | 266.55 | 266.89 | 267. 22
460 267. 56 267.90 | 268.24 | 268.57 | 268.91 | 269.25 | 269.59 | 269.92 | 270.26 | 270.60
470 270. 93 271.27 | 271.61 | 271.94 | 272.28 | 272.61 | 272.95 | 273.29 | 273.62 | 273.96
480 274.29 274.63 | 274.96 | 275.30 | 275.63 | 275.97 | 276.30 | 276.64 | 276.97 | 277.31
490 277. 64 277.98 | 278.31 | 278.64 | 278.98 | 279.31 | 279.64 | 279.98 | 280.31 | 280.64
500 280. 98 281.31 | 281.64 | 281.98 | 282.31 | 282.64 | 282.97 | 283.31 | 283.64 | 283.97
510 284. 30 284.63 | 284.97 | 285.30 | 285.63 | 285.96 | 286.29 | 286.62 | 286.85 | 287.29
520 287.62 287.95 | 288.28 | 288.61 | 288.94 | 289.27 | 289.60 | 289.93 | 290.26 [ 290. 59
530 290. 92 291.25 | 291.58 | 291.91 | 292.24 | 292.56 | 292.89 | 293.22 | 293.55 | 293. 88
540 294. 21 294.54 | 294.86 | 295.19 | 295.52 | 295.85 | 296.18 | 296.50 | 296.83 | 297.16
550 297. 49 297.81 | 298.14 | 298.47 | 298.80 | 299.12 | 299.45 | 299.78 | 300.10 [ 300. 43
560 300. 75 301.08 | 301.41 | 301.73 | 302.06 | 302.38 | 302.71 | 303.03 | 303.36 | 303.69
570 304. 01 304.34 | 304.66 | 304.98 | 305.31 | 305.63 | 305.96 | 306.28 | 306.61 [ 306.93
580 307.25 307.58 | 307.90 | 308.23 | 308.55 | 308.87 | 309.20 | 309.52 | 309.84 | 310.16
590 310. 49 310.81 | 311.13 | 311.45 | 311.78 | 312.10 | 312.42 | 312.74 | 313.06 | 313.39
600 313. 71 314.03 | 314.35 | 314.67 | 314.99 | 315.31 | 315.64 | 315.96 | 316.28 | 316.60
610 316. 92 317.24 | 317.56 | 317.88 | 318.20 | 318.52 | 318.84 | 319.16 | 319.48 | 319.80
620 320. 12 320.43 | 320.75 | 321.07 | 321.39 | 321.71 | 322.03 | 322.35 | 322.67 | 322.98
630 323. 30 323.62 | 323.94 | 324.26 | 324.57 | 324.89 | 325.21 | 325.53 | 325.84 | 326.16
640 326. 48 326.79 | 327.11 | 327.43 | 327.74 | 328.06 | 328.38 | 328.69 | 329.01 | 329. 32

JE R FACE R AP AR 1. 010-62230011

L HE.: 010-62230033




B L LU P A A

660 332.79

650 329. 64 329. 96

330.27 | 330.59

330.90

331.22

331.53 | 331.85 | 332.16 | 332.48

#%E: Pt1000 (143 FE 28 H Pt100 114 R Fe LA 10,

B SEERIBRIRR

Pt500 143 /& 2 1] Pt100 [4) & 3 LL 5 B Ay .

SIS itk fol
Lo S H TRy EHE
M5 6 12 4 2, 3
S M8 10 12 6 3, 4
M10 12 14 6 3~6
M12 15 16 8 3~8
) M16 15 22 8 3~10
<l M20 18 27 10 3~12
M27 30 32 15 3~16
S G1/8 12 14 6 3
Gl1/4 15 18 8 3~6
G3/8 15 22 8 3~8
L G1/2 18 27 10 3~12
e G3/4 20 32 15 3~16
NPT1/8 12 14 6 3
S NPT1/4 15 18 8 3~6
NPT3/8 15 22 8 3~8
NPT1/2 18 27 10 3~12
Lo | M NPT3/4 20 32 15 3~16
NPT1 25 38 15 3~16
MEX=: [HHUBREIE AU ST BEIBRSA S X R ER
bk LR 55° SIS 60°
AR5 AT A RS 25 R HE A IR AL — e d A HE A IR A
AMBRLL PIIRZL HMELL PIIRZL HMBEL PR AL
RS UE G Ri/R: Re NPT
[FAUB ] Pl o v G 7G Z
# 1987~1999 4ELARTHR, 2000 LUG AR/Re, RS JEfl BA: RSO S8, Rof 55 0kl I HE Py
BRSUC A A
MY LMK
LR P e PR C i 163
HENETPU -50~100 -70~125 LA, HUMGREE R, & T 100°C LWL
Fr R4 -80~250 -200~300 | LGV, T LABIRRAMR RGN R8s, SR Ad R 2 1 —Fh g
RELIFPVC -20~80 -40~100 | WEEVEEZE, MM, & T 80°C LU MR AL
TR -60~200 -100~250 | FEFH, HUMGREE R, 1EH T 200°C LUN R A
I ~70~400 -70~450 | ffif i, &G T 250~400°C iR R AL A

M. HAERERAR
HEHAR: t°C

FE briibr: T=(t+273. 15)K
HEIGIRAR: n=(9/5t+32)F

Jb BRI AT W% 010-62230011 {5 E.: 010-62230033




